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ГОРОСКОП ПРОФОРИЕНТАЦИИ
Здесь я привожу для примера краткую версию разбора гороскопа моей клиентки. 
Елена по образованию биолог. Работала в одном из НИИ. Ко мне за консультацией по профориентации она обратилась после того, как осталась без работы в связи с сокращением штатов в институте.
По этическим соображениям данные рождения и картинку гороскопа не выкладываю.

Елена Рысина
Астрологический анализ профориентации
От природы Вы наделены чувствительностью и застенчивостью. Вы очень эмоциональны, но не любите выставлять свои эмоции напоказ. Свои чувства, хорошие они или плохие, Вы тоже предпочитаете скрывать. В характере проявляется  склонность к молчаливости, замкнутости на себе.

В то же время Вы обладаете способностью быть хорошим организатором, можете доводить начатые дела до конца.
У Вас развитая интуиция, прекрасное воображение и способности психолога.

Вы обостренно воспринимают любую дисгармонию в окружающей жизни. 
Слово «успех» для Вас связано с наличием больших денег, популярностью и выгодными партнерскими отношениями. Также для Вас очень важна поддержка близких родственников.   
Именно при таких условиях Вы будете считать себя успешной.

Для того, чтобы дать рекомендации по успешному построению карьеры,  рассмотрим ваши интеллектуальные способности и свойства вашего ума 

За мышление в астрологии отвечает Меркурий. И в зависимости от того, в каком знаке и в какой стихии он стоит, различают разные типы ума и интеллекта. 
У Вас творческий склад  ума, поэтому Вы можете делать несколько дел сразу. В мыслительных процессах Вы склонны к логике и анализу, в любой полученной информации для Вас, в первую очередь важна ясность.  

Преобладание планет в третьем и пятом  доме гороскопа, а также сильное положение и активность управителя седьмого дома гороскопа говорит о том, что Вас привлекает сфера интеллектуального труда, такой вид профессий, когда между Вами и другими людьми возможен обмен информацией.  
Понятие работа для Вас неразрывно связано с построением карьеры. Даже есть такая особенность: если работа Вам нравится, но нет шансов подняться по карьерной лестнице, Вы быстро теряете интерес к этой работе. 
В целом Вы относитесь к работе очень серьезно и любите ставить перед собой творческие задачи.  

Также Вам очень важно, чтобы работа была хорошо оплачиваемой и приносила Вам удовольствие. 
Для Вас очень важно признание Ваших достижений в работе, причем для Вас важнее признание тех людей, с которыми Вы непосредственно работаете, чем тех, которые являются Вашими руководителями или начальниками. 
Место работы должно быть красивым и хорошо оборудованным, чтобы в этом помещении было удобно и Вам, и тем людям, с которыми Вы будете работать. 

Все показатели гороскопа говорят о том, что работа для Вас и профессия, и процесс. Вам важны как результаты этой работы, так и сам процесс работы.

Даже из этого небольшого исследования Вашего гороскопа можно сделать вывод, что для Вас лучше всего походят такие виды профессий, которые бы сочетали в себе творчество, обмен информацией с другими людьми и возможность самой строить свою стратегию развития.
При таких условиях выбор профессий очень широк. И в первую очередь я бы Вам порекомендовала открыть собственный бизнес. 

Конечно, для этого необходимо пройти хотя бы минимальное обучение современным технологиям бизнеса, посетить несколько бизнес-семинаров или курсов.
Но, прежде чем Вы сделаете такой решительный шаг, давайте посмотрим, есть ли у Вас в гороскопе указания на создание своего дела. 

Да, такие указания есть. Это в первую очередь кардинальные знаки на углах гороскопа, много планет в кардинальных знаках и сильное положение Сатурна.
Качества, которые помогают Вам в работе, — это умение доводить дела до конца, хорошее чувство времени, способность заботиться о людях, с которыми Вы работаете, большой творческий потенциал.

При построении карьеры Вам мешают: застенчивость, собственная лень и отсутствие коммерческих способностей. Вы можете хорошо делать свою работу, но у Вас нет способности продавать ее.

Поэтому, чтобы действительно достичь успеха, вам нужно работать в паре с человеком, который обладает этими способностями и будет помогать вам в продажах.
Теперь, чтобы окончательно выбрать подходящую для Вас профессию, посмотрим, где Вам удастся лучше заработать деньги. 

У нас уже есть два условия:

· работа должна быть творческой
· желательно, чтобы это был Ваш бизнес
Для этого мы рассмотрим показатели остальных планет Вашего гороскопа и их аспекты друг с другом. 
Овен на вершине Х дома гороскопа — дома карьеры говорит о том, что Вы быстро достигнете своих целей при построении карьеры, причем карьера будет связана с творчеством — об этом говорит Марс в пятом доме гороскопа.

Когда Овен находится на вершине Х дома, человек обычно выбирает для своей карьеры профессию, которая основана на конкуренции, соревновании в успехе с другими людьми. В то же время Овен на вершине Х дома дает человеку желание идти на риск, чтобы как можно быстрее достичь успеха. 

В Вашем гороскопе Марс, управляющий Х домом, стоит в пятом доме и формирует такие аспекты с другими планетами, которые говорят, что Вы сможете добиться популярности, в Вашем понятии неразрывно связанной с успехом. 

Венера в Х доме смягчает Ваше стремление к риску, и одновременно указывает на то, что у Вас есть художественные способности, которые Вы можете успешно реализовать. 

Меркурий, управляющий вторым домом — деньги и личные ресурсы — находится в квадрате с Сатурном в шестом доме, тоже показывая стремление к карьере и способность к упорному труду.
Таким образом, после полного анализа гороскопа можно сделать вывод, что наиболее подходящими для Вас профессиями являются:
· Руководитель детского кружка творчества

· Дизайнер по текстилю

· Ландшафтный дизайнер
·  Собственный бизнес по оформлению цветочных композиций и продаже цветов. 
Учитывая, что у Вас уже есть диплом биолога, и соответствующие знания, наиболее легким будет вход в такие профессии, как ландшафтный дизайн и продажа цветочных композиций. 
При желании, если Вы получите дополнительное образование, Вы сможете работать дизайнером по текстилю. 

Также, учитывая Вашу склонность к обмену информацией с другими людьми, Вы можете работать консультантом в области ландшафтного дизайна или дизайна по текстилю.
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